
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SD ………………….. 

Kelas / Semester  : V ( lima ) / Gasal 

Tema   : 4. Sehat Itu Penting 

Sub Tema  : 3. Cara Memelihara Kesehatan Organ Peredaran Darah Manusia  

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Peserta didik dapat menjelaskan organ peredaran darah dan fungsinya pada hewan dan 

manusia. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan 

a. Kelas Daring dimulai dan dibuka dengan salam, memeriksa suara 

dan tampilan pada ruang meeting, menanyakan kabar dan 

mengecek kehadiran siswa. 

b. Guru sedikit mengingatkan siswa pada pembelajaran sebelumnya. 

c. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran hari ini. 

2. Kegiatan Inti 

a. Guru memulai menjelaskan kepada siswa tentang gangguan organ 

peredaran darah manusia 

b. Guru memberikan tugas tertulis kepada siswa tentang gangguan pada organ 

peredaran dara manusia dan cara untuk mencegahnya. 

3. Kegiatan Penutup 

a. Guru membimbing siswa untuk bisa menyimpulkan pembelajaran  

b. Guru memberikan waktu untuk siswa bertanya tentang materi 

pembelajaran 

c. Guru menutup pembelajaran dengan doa, ucapan terima kasih dan salam. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dari 

pengamatan sikap, dan tes pengetahuan 

 

 

 

Mengetahui        ..............,........... 

Kepala Sekolah Guru kelas 5 

 

 

 

.....................................       ………………………………… 


